

報道関係者各位

2024年8月

外用爪白癬治療剤「ルコナック®爪外用液 5%」の 韓国におけるライセンス契約の締結のお知らせ

佐藤製薬株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:佐藤誠一)は、このたび、外用爪白癬治療剤「ルコナック®爪外用液 5%」(以下、ルコナック)について、本年7月24日、韓国における開発および商業化に関するライセンス契約(以下、本契約)を Dong Wha Pharm (CEO: Yoo Joon-ha)と締結したことをお知らせします。

本契約に基づき、当社は韓国におけるルコナックの爪白癬治療としての開発および商業化に関する 独占的な権利を Dong Wha Pharm に許諾します。 Dong Wha Pharm は早期承認を目指し開発をすすめて まいります。

当社は、日本において 2016 年 1 月に爪白癬を効能・効果とする外用爪白癬治療剤「ルコナック®爪外用液 5 %」の製造販売承認を取得し、同年 4 月より販売しています。ルコナックの有効成分であるルリコナゾールは、爪白癬の主要病原菌である白癬菌に対して極めて強い抗真菌活性を示し、日本における爪白癬の患者様での臨床試験において、1日1回の塗布で、その有効性と安全性が確認されております。

本契約の締結により、韓国におけるルコナックの価値最大化を図るとともに、ルコナックを必要と する爪白癬患者様の治療に1日でも早く貢献できることを期待しています。

<Dong Wha Pharm について>

韓国ソウル市に本社を置く、1897年設立の韓国で最初の製薬会社で、医療用医薬品と OTC 医薬品を中心に製造販売しています。医療医薬品の分野では、内科・中枢神経・消化器・皮膚薬などを中心にさまざまな領域の医薬品を販売しています。